Overall experience

é? 93% describe their overall experience of this GP practice as good Hide

ICS result: 72% | National result: 75% Breakdown

Overall, how would you describe your experience of your GP practice? Asked of all patients

This practice Local area (ICS) National

Very good 57% N 22 40% N 44%
- B

Fairly good 36% 14 32% 31% [}
Neither good nor poor 9% | 2 14% 13% [
Fairly poor 2% 1 8% | % |
Very poor 0% 0 6% | 5% |
Total respoﬁ dents a9 Total respoﬁﬂen ts 13577 Total re spn_ndents. 699,974
(weighted) (weighted) (weighted)
Total respoments ik Total respoﬁden is 13.293 Total re spn_ndents 699 562
{unweighted) {(unweighted) (unweighted)

Showing weighted resulis @ Please note: due to rounding, some figures may not add up to 100%



